



戏雪玩冰 嗨翻冬日

# 来，收获这个冬天的专属快乐！

□文/本报记者 安娜

□图/本报记者 王劲凯

呼和浩特的冬天，正以其独特的冰雪魅力，为市民和游客打造一场精彩纷呈的游乐盛会。从炫酷滑雪场到大众滑冰场，再到各类冰雪节活动，这座城市的冬日精彩才刚刚拉开帷幕，快来收获属于你的专属快乐吧！



教孩子滑冰



以参加冰壶、冰球等冰上运动。值得一提的是，呼和浩特体育中心综合馆滑冰场在工作日的中午向60周岁以上老年人免费开放。

此外，呼和浩特有多家滑冰场都是非常不错的。比如，位于新华大街维多利摩尔城商场11楼的欧悦真冰场、位于玉泉区大东街1号的七彩城购物中心负一层奥星真冰场。

雪学校、餐饮、冰雪乐园等多种娱乐项目为一体的冬季运动场所，雪道配置缆车960米，魔毯2条，登顶便捷，畅滑安全。这个冬天，太伟滑雪场推出了99元滑雪4小时（含雪具，平日、周末通用）、大学生特惠滑雪享受门市价7折优惠、18周岁以下滑雪享受门市价6折优惠、夜场79.9元等特惠活动。

上三轮车等20多种雪上娱乐项目和雪圈漂移不限时随便玩。值得一提的是，滑雪坡自带魔毯，再也不用人力拉雪圈了。目前，预售门票最低只要19.9元。



呼和浩特体育中心综合馆滑冰现场

## 来滑冰 感受速度与激情

冬天的快乐，当然少不了滑冰，呼和浩特市各大滑冰场也是冬日里的热门去处。

12月24日中午，记者在呼和浩特体育中心综合馆看到，不少老年人正在短道速滑的场地训练，他们身姿矫健，在冰面上肆意飞舞。据了解，呼和浩特体育中心综合体育馆为国家乙级场馆，场馆高28米，地上三层，一层为比赛大厅、热身场地和辅助用房三个功能分区，可实现冰上——地上功能转换，热身场地可供运动员赛前训练。在这里滑冰可自带冰鞋也可以免费租用，除了滑冰之外，还可

## 给你爱上滑雪的N个理由

这个冬天来呼和浩特滑雪吧，给你爱上滑雪的N个理由。

马鬃山滑雪场度假区是内蒙古自治区级滑雪旅游度假地和国家3A级旅游景区，位于呼和浩特市赛罕区。马鬃山滑雪场临近“冰雪黄金纬度带”，冬季气温宜人，体感舒适，在这里滑雪既能感受银装素裹的北国风光，又能有更加舒适的运动体验。马鬃山滑雪场配套设施齐全，保障设施完备。

呼和浩特是美食的天堂，而马鬃山滑雪场也是美食的海洋。马鬃山滑雪场为雪友提供了烧卖、羊杂、涮羊肉等具有内蒙古独特风味的美食，还兼顾设有肯德基移动餐车、集装箱外摆等户外餐饮供雪友选择，能做到吃喝玩乐都在马鬃山。

太伟滑雪场位于呼和浩特市新城区保合少镇，坐落于大青山生态风景区，为国家级4A景区。滑雪场总造雪面积12万平方米，是集滑雪、娱雪、滑

## 各类冰雪节活动嗨翻天

这个冬天，大黑河军事文化乐园打造了一座超1万立方米的冰雪世界。这里不仅有精美的冰雕、雪雕作品，更有企鹅冰雪秀、500米长的冰滑梯、萌态童趣的NPC人偶互动，在雪地摩托、冰爬犁、冰上碰碰车、雪地转转、雪地悠波球、雪圈漂移等众多冰雪娱乐项目，体验冬日无尽的温暖和欢乐。

大黑河军事文化乐园冰雪节活动将于12月31日15时正式开园。以“西游神话悟空”为主题，将传统文化与冰雪魅力完美融合。突出“规模更宏大、项目更多元”特点，预计用冰量7000—10000立方米，占地面积约8000平方米。结合呼和浩特本地特色美食烧麦打造巨型冰雕，以及知名旅游景点代表五塔寺、白塔等冰雕景观，引入非遗展示、特色美食、大型烟花秀及冰雪派对演艺等内容，呈现异彩纷呈的冰雪盛宴，营造北国风光雄浑壮美的冰雪盛况，为各地游客带来“游不完、赏不尽、看不够”的冰雪体验。

此外，12月28日，赛马场冰雪那达慕也将开园。雪滑梯、小冰车、冰



呼和浩特市首届雪雕大赛选手在对雪雕进行细致打磨



大黑河军事文化乐园冰雪节，工作人员正在制作冰雕